
Curso de Competencia digital básico 2023-2024 

Se han impartido 99 cursos (82 en el primer semestre y 17 en el segundo). 

Todos para cursos de grado, excepto el del “Diploma de Extensión Universitaria en Formación 

Pedagógica y Didáctica para Profesorado Especialista en Sectores Singulares de Formación 

Profesional”. 

Participación: 

Macroarea Matriculados Participan Aptos 
Tasa de 

éxito 
Tasa de 

rendimiento 
Tasa de 

participación 

Artes y 
Humanidades 

555 334 305 91% 55% 60% 

Ciencias 548 447 423 95% 77% 82% 

Ciencias de la 
Salud 

1015 746 713 96% 70% 73% 

Ciencias sociales 
y jurídicas 

2966 1933 1814 94% 61% 65% 

Ingeniería y 
Arquitectura 

1848 1178 1129 96% 61% 64% 

TOTAL 6932 4638 4384 95% 63% 67% 
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Participación 2023-24 - Tasa de exito
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Tasa de rendimiento 55% 77% 70% 61% 61% 63%

Participación 2023-24 - Tasa de rendimiento
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Tasa de participación 60% 82% 73% 65% 64% 67%

Participación 2023-24 - Tasa de participación



Año Matriculados Participantes Aptos 
Tasa de 

participación 
Tasa de 

rendimiento 
Tasa de 

éxito 

2010-11 2.122 1.666 1.450 79% 68% 87% 

2011-12 6.604 5.206 4.425 79% 67% 85% 

2012-13 6.515 4.947 4.374 76% 67% 88% 

2013-14 5.967 4.910 4.143 82% 69% 84% 

2014-15 6.054 4.949 4.283 82% 71% 87% 

2015-16 6.057 5.055 4.313 83% 71% 85% 

2016-17 6.059 4.783 3.772 79% 62% 79% 

2017-18 5.929 * 3.832 83% * 65% 78% * 

2018-19 6.637 4.464 4.085 67% 62% 92% 

2019-20 6.520 4.586 4.294 70% 66% 94% 

2020-21 6.581 4.631 4.365 70% 66% 94% 

2021-22 6.598 4.586 4.269 70% 65% 93% 

2022-23 6.936 4.564 4.333 66% 62% 95% 

2023-24 6932 4638 4384 67% 63% 95% 

* En el curso 2017-18 hubo problemas con los datos de participación de algunos cursos, por lo que los datos 

de Tasa de participación y Tasa de éxito se refieren solo a los cursos de los que hay datos (72 aulas de un 

total de 90) 

  



Resumen de la encuesta de satisfacción de los cursos 2023-24 

 

    2023-24 

Motivación del 
alumno 

Refrescar mis conocimientos 3,45 

Adquirir nuevos conocimientos, habilidades y aptitudes 3,99 

Propio interés personal 3,28 

Sacar una buena nota para la evaluación de la asignatura 4,11 

Tiempo dedicado Tiempo dedicado No procede 

Organización del 
curso 

La duración de la actividad ha resultado adecuada para conseguir 
los objetivos que se proponían al inicio. 

3,90 

¿Te han resultado comprensibles las explicaciones, los tutoriales y 
los vídeos que se incluyen en los distintos apartados? 

4,15 

¿Cuál es tu grado de satisfacción con la comunicación que ha 
mantenido el formador con el aula virtual y sus participantes? 

3,97 

Evaluación del 
alumno 

Claridad al explicar en qué consisten las tareas a desarrollar 4,16 

Relación entre la formación recibida en el curso y la complejidad de 
las tareas 

4,06 

¿Te ha ayudado la realización de las pruebas de evaluación a 
adquirir las habilidades con las que estaban relacionadas? 

4,03 

La nota que has obtenido te parece adecuada 4,14 

Utilidad del curso 

Ahora conozco mejor los recursos de información y servicios que 
ofrece a BUZ 

4,20 

Ahora soy capaz de discriminar y seleccionar sitios web de calidad 
para su consulta 

4,01 

Ahora soy capaz de utilizar buscadores de manera más eficiente, 
usando opciones avanzadas 

4,03 

Ahora, en la elaboración y presentación de mis trabajos académicos, 
soy capaz de utilizar las herramientas informáticas de forma más 

eficiente y segura. 
4,05 

He aprendido a citar, referenciar y generar la bibliografía de mis 
trabajos académicos en la forma adecuada. 

3,93 

He aprendido a usar adecuadamente imágenes digitales, teniendo 
en cuenta las implicaciones legales. 

4,05 

Satisfacción con el 
curso 

¿Crees que el curso te ha ayudado a adquirir nuevos conocimientos 
y habilidades? 

4,00 

¿Piensas que el curso globalmente te ayudará en tu formación 
académica? 

3,98 

¿Recomendarías este tipo de formación a otros alumnos/usuarios? 4,10 

En conjunto, ¿Estás satisfecho con el curso? 4,17 

 

 


